
ZEMĚPIS – 6.ročník  -  Zadání je od 4.5 .do 7.5.2020. 

 

PODNEBÍ 

1. Přečti si kapitolu podnebí z učebnice str. 43. 

2. Do školního sešitu přepiš/nalep zápis. Vynechaná místa doplň.  

 

PODNEBÍ (KLIMA) 

- …………………. průměrný stav počasí na určitém místě 

- Podnebí určuje hlavně zeměpisná šířka 

- Oblasti se stejným podnebím vytvářejí podnebné pásy. 

Podnebné pásy: 

- ………………..….. pás: leží mezi obratníkem Raka a Kozoroha, nejvíce tepla, světla a 

sluneční energie, deštivé počasí 

- ……………...…..... pásy: leží mezi obratníky a polárními kruhy, střídání 4 ročních období 

- ……….………...… pásy: od polárních kruhů k pólům, polární dny a noci 

- ……………………. pásy: přechodné pásy mezi tropickými a mírnými pásy 

- ………………........ pásy: přechodné pásy mezi mírnými a polárními pásy. 

- Teplotní rozdíly mezi rovníkovými a polárními oblastmi zmírňuje ………………………… 

 

3. Překresli do sešitu Schéma podnebných pásů. 

 

 

4. Urči, ve kterých podnebných pásech leží: 

Amerika - 

Afrika –  

Asie -  

Austrálie –  

Evropa –  

Antarktida –  



 

 

Vypracovaný úkol vyfoťte a pošlete do 7.5. na email ke kontrole. 

Ať se vám daří. 

Eva Šmiřáková smirakova@zsvyhlidka.cz 
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